



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MARIJA BISTRICA

KLASA: 021-05/15-01/3

URBROJ: 2113/02-04/1-15-2

Marija Bistrica, 27. travnja 2015. god.

ZAPISNIK SA 20. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

27. travnja 2015. godine u 19:00 sati

u vijećnici Općine Marija Bistrica

NAZOČNI: Teodor Švaljek, Ignac Babić, Stjepan Gorički, Dubravka Boc, Josip Dolčić, Stjepan Meštrović, Katica Habazin, Ivan Palanović

ODSUTNI: Damir Milošić, Stjepan Muhek, Branimira Glavica, Željko Novak, Nikola Meštrović, Ivan Bertović, Sanja Kovačić

GOSTI: Josip Milički - općinski načelnik, Dubravka Bartolović – zamjenica načelnika, Sanja Slunjski pročelnica JUO, Đurđica Gorski – voditeljica odsjeka za računovodstvo i financije, Senka Susović – Radio Stubica, Elvis Lacković – RMB

ZAPISNIČARKA: Sanja Čukman

Gosp. Švaljek otvara 20. sjednicu Općinskog vijeća, pozdravlja okupljene članove Vijeća i goste te predlaže sljedeći :

D N E V N I R E D

1. Usvajanje Zapisnika s 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Marija Bistrica
2. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2014 godinu
3. Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2014. godinu.
4. Prijedlog Odluke o izvršenju razvojnih programa u 2014 godini
5. Prijedlog Odluke o izvršenju programa javnih potreba u kulturi za 2014 godinu
6. Prijedlog Odluke o izvršenju programa socijalnih potreba u 2014 godini
7. Prijedlog I Izmjene i dopune proračuna za 2015 godinu
8. Pravilnik o nabavi roba i/ili usluga procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kuna i radova procijenjene vrijednosti do 500.000,00
9. Prijedlog II izmjene Plana nabave roba, usluga i radova u 2015 godini
10. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja groblja Marija Bistrica
11. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna UPU Marija Bistrica
12. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja zone groblja i javnog parkirališta Marija Bistrica
13. Slobodna riječ

Ad. 1.

Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća

Gosp. Švaljek daje zapisnik s 19. sjednice Općinskog vijeća na glasovanje i utvrđuje da je jednoglasno prihvaćen.

Prihvaća se zapisnik s 19. sjednice Općinskog vijeća.

Ad. 2.

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2014 godinu

Gosp. Milički upoznaje članove vijeća o Izvršenju proračuna za 2014.godinu. Naglašava da možemo biti zadovoljni prošlom godinom jer nam ovi podaci govore da se je pametno ulagalo i

gospodarilo jer kada sve zbrojimo dolazimo do ostatka prihoda“ od 932.000,00 kuna. Gđa. Gorski daje detaljan osvrt na pojedine stavke u Godišnjem izvještaju.

Nadalje načelnik napominje kako je kupljeno zemljište temelj za daljnje projekte, a i Odluke koje ćemo večeras donijeti su na tom tragu.

Gosp. Švaljek otvara raspravu pa nakon kraćeg razgovora daje na glasovanje te utvrđuje da je sa 1 suzdržanim i 7 glasova za donijeta slijedeća Odluka.

Prihvata se Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2014.godinu.

Godišnji izvještaj se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad.3.

Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2014. godinu

Načelnik upoznaje članove vijeća sa potrebom donošenja ove Odluke pa gosp. Švaljek daje na glasovanje prijedlog Odluke te utvrđuje da je sa 1 suzdržanim i 7 glasova za donijeta slijedeća Odluka:

Donosi Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2014.godinu.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 4.

Prijedlog Odluke o izvršenju razvojnih programa u 2014 godini

Načelnik kratko pojašnjava ovu Odluku, a nakon njega gosp. S. Meštović dodaje kako se treba na Općinskom vijeću napraviti detaljna prezentacija vezana uz kupnju zemljišta kako bi sve znali o kojem se točno području te o kojoj zemlji radi. Gosp. Milički odgovara kako je na Općinskom vijeću to bilo detaljno prezentirano, isto tako putem medija su građani bili obaviješteni, ali ako postoji potreba rado ćemo opet pokazati.

Nadalje, gosp. Meštovića zanima zašto se u izvješću prije kod Dobro nam došiel prijatelj spominjao iznos od 77.000,00 kn, a sada je iznos od 64.862,03 kn ?

Gđa. Gorski pojašnjava kako je ovo izvještaj na drugoj razini pa se njemu treba pridodati i iznos od 12.000,00 kn za sanaciju krova Doma kulture jer se radi o istom objektu.

Gđa. Habazin smatra kako bi se zakupcu Dobro nam došiel prijatelj trebala skrenuti pažnja da više računa vodi o čistoći novih wc-a jer su isti opet neuredni i vrlo prljavi.

Gosp. Švaljek zatvara ovu točku dnevnog reda uz napomenu da se gosp. S. Meštoviću i gosp. Palanoviću prosljede svi dokumenti i karte vezane uz kupnju zemljišta.

Gosp. Švaljek daje prijedlog na glasovanje i utvrđuje kako je jednoglasno donijete slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o izvršenju razvojnih programa u 2014 godini.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 5.

Prijedlog Odluke o izvršenju programa javnih potreba u kulturi za 2014 godinu

Općinski načelnik kratko prolazi predloženom odlukom te gosp. Švaljek daje na glasovanje prijedlog te utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o izvršenju programa javnih potreba u kulturi za 2014 godinu

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 6.

Prijedlog Odluke o izvršenju programa socijalnih potreba u 2014 godini

Načelnik naglašava kako je Općinski proračun socijalno osjetljiv što dokazuju i ovi podaci. Gosp. Švaljek daje na glasovanje prijedlog te utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o izvršenju programa socijalnih potreba u 2014.godini.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 7.

Prijedlog I Izmjene i dopune proračuna za 2015 godinu.

Načelnik kratko obavještava članove vijeća potrebom donošenja predložene Odluke.

Gosp. Palanović se osvrće na inicijalna sredstva za osnivanje Komunalnog poduzeća i ponavlja stav Odbora za urbanizam i graditeljstvo kojim se oni protive osnivanju istog. Gosp. Švaljek izražava svoje žaljenje što na više upućenih poziva te održanog sastanka nije bilo primjedbi, a finalna studija je

bila detaljno obrazložena, a ujedno i napominje kako će na sjednicu vijeća biti pozvan i gosp. Veljko Mahmet koji je glavni koordinator te će tada vijeće donijeti Odluku o osnivanju istog.

Od vijećnika je bilo upućeno pitanje na što se odnose prihodi od – Pomoći izvanproračunskih korisnika na što je gđa. Gorski odgovorila kako su to sredstva koja očekujemo od Županije, Fondova i Ministarstava.

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Švaljek daje prijedlog na glasovanje i utvrđuje kako je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se I izmjena i dopuna proračuna Općine Marija Bistrica za 2015.godinu

Tekst I izmjene i dopune proračuna je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.8.

Pravilnik o nabavi roba i/ili usluga procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kuna i radova procijenjene vrijednosti do 500.000,00 kn.

Pročelnica pojašnjava predložen Pravilnik, a gosp. Palanović zanima je li najniža cijena i ekonomski najprihvatljivija ponuda terminski u redu, odnosno može li u Pravilniku to tako stajati. Pročelnica daje pojašnjenje kako u Zakonu o javnoj nabavi to stoji baš u takvom obliku i ovisno od vrste nabave koju provodimo možemo odabrati hoćemo li nabavu provoditi i odabrati najpovoljnijeg ponuditelja po kriteriju najniže cijene ili po kriteriju ekonomski najpovoljnije ponude. Nakon toga gosp. Švaljek daje prijedlog na glasovanje te utvrđuje da je ista jednoglasno prihvaćena.

Donosi se Pravilnik o nabavi roba i/ili usluga procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kuna i radova procijenjene vrijednost do 500.000,00 kuna.

Tekst Pravilnika je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.9.

Prijedlog II izmjene Plana nabave roba, usluga i radova u 2015 godini.

Gosp. Palanović postavlja pitanje na što se odnosi 20.000 kn za Donji trg te sredstva za reciklažno dvorište. Načelnik odgovara kako su to sredstva koja u ovom trenutku čuvaju poziciju za navedene projekte budući da trenutno nije raspisan niti jedan natječaj na koji bi mogli konkurirati sa navedenim projektima.

Nakon kraćeg razgovora gosp. Švaljek daje prijedlog Odluke na glasovanje i utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se II. Izmjena Plana nabave roba, usluga i radova u 2015.godini.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.10. – sjednici se pridružuje dr. Kovačić

Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja groblja Marija Bistrica.

Načelnik pojašnjava predloženu Odluku , a gosp. Palanović se protivi donošenju te Odluke iz razloga što nam Zakon omogućuje da DPU mijenjamo i nema potrebe stavljati ga van snage. Nadalje smatra da nema potrebe da se smanjuje površina novog groblja zbog ceremonijalnog trga i mrtvačnice. Gosp. Milički odgovara kako ćemo novim projektom gdje se mrtvačnica i ceremonijalni trg grade na dijelu novog groblja riješiti gorući problem Marije Bistrice za idućih 70 godina. Projekt koji sada stavljamo van snage je odličan, ali bojim se i nedostižan u ovim uvjetima. Na temelju toga odlučili smo da ovaj DPU stavimo van snage i okrenemo se projektu koji je moguće realizirati.

Gosp. Švaljek dodaje kako će izrađivači i stručnjaci doći i na sastanak Odbora te detaljno prezentirati svoju ideju, nakon toga daje prijedlog na glasovanje i utvrđuje da je sa 1 glasom protiv, 2 suzdržana te 6 glasova za donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja groblja Marija Bistrica.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 11.

Prijedlog Odluke o izradi II izmjena i dopuna UPU Marija Bistrica.

Načelnik ukratko prelazi predloženom Odlukom, a gosp. Palanović se uključuje sa prijedlogom da se napravi i pročišćen tekst radi lakšeg snalaženja .

Gosp. Švaljek daje prijedlog Odluke na glasovanje te utvrđuje kako je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o izradi II izmjena i dopuna UPU Marija Bistrica.

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 12

Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja zone groblja i javnog parkirališta Marija Bistrica

Načelnik pojašnjava predloženu Odluku pa nakon kraće rasprave gosp. Švaljek daje prijedlog na glasovanje i utvrđuje da je sa 1 glasom protiv, 2 suzdržana te 6 glasova za donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja zone groblja i javnog parkirališta Marija Bistrica.

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 13.

Slobodna riječ

Načelnik upoznaje članove vijeća sa aktivnostima na D 29. Konstantno se pojavljuju novi problemi. Klizišta nam se otvaraju na obnovljenim dijelovima ceste i ne znam kako će to biti dovršeno.

Gosp. S. Meštović traži da mu se dostavi okončana situacija za Selnicu na što načelnik odgovara kako će mu po potpisu nadzornog inženjera isti biti dostavljen.

Gosp. Palanović poziva sve prisutne na Bistrički zvukolik.

Sjednica je dovršena u 20:50 sati.

Zapisničar

Sanja Čukman

**Predsjednik
Općinskog vijeća
Teodor Švaljek**